

# «ЭИТЭК ИНЖИНИРИНГ» и «Казаньоргсинтез»:

## история партнерства

Компания «ЭИТЭК ИНЖИНИРИНГ» образована в 2005 году московской научно-производственной фирмой «ЭИТЭК» как выделенное подразделение, которое занимается проектированием и внедрением современных эффективных автоматизированных систем управления на базе оборудования, производимого ведущими мировыми фирмами. О становлении и развитии предприятия и его многолетнем сотрудничестве с ОАО «Казаньоргсинтез» рассказывает Александр ПАВЛОВ, генеральный директор ООО «ЭИТЭК ИНЖИНИРИНГ».



Александр ПАВЛОВ, генеральный директор  
ООО «ЭИТЭК ИНЖИНИРИНГ»

— Коллектив наш начинался с небольшой молодой, но уже профессиональной команды единомышленников, которая с 2001 года выполняла работы по автоматизации технологических установок Нижнекамского НПЗ.

Время создания казанского подразделения «ЭИТЭК» совпало с началом проведения на ОАО «Казаньоргсинтез» глобальной реконструкции и модернизации всех производств. Генеральным подрядчиком по автоматизации была выбрана фирма «Июкогава Электрик СНГ», на субподряде у которой мы выполнили проект замены АСУ ТП и КИПиА на действующем производстве фенола и ацетона, а также приняли участие в автоматизации вновь построенных заводов бисфенола-А и поликарбонатов. Здесь хочется особо поблагодарить коммерческого директора А. РЕЗАНОВА и руководителя проекта В. КОМИССАРОВА, доверивших нашему коллективу столь важную и ответственную работу. Ведь именно с производства фенола и ацетона, запущенного в 1961 году и оборудованного локальной пневмоавтоматикой, началось глобальное внедрение на ОАО «Казаньоргсинтез» систем CENTUM и Prosafe производства Yokogawa.

Трудностей при реконструкции такого старого производства возникало немало: не хватало первоначальной проектной документации, исходные данные приходилось собирать буквально «по месту», проходя установку с дальнометром, рулеткой и планшетом. Но все работы удалось успешно завершить в кратчайшие сроки во многом благодаря тесному взаимодействию со специалистами отдела САУ и М, возглавляемого С. МАРШЕВЫМ и его заместителем О. БОРИСОВЫМ, ценные замечания, пожелания и рекомендации которых были учтены нами. После этого успешно реализованного проекта мы выполнили внедрение АСУ ТП и на многих других заводах объединения: по производству и переработке полиэтилена низкого давления, по производству полиэтилена низкой плотности, этилена, оргпродуктов.

«ЭИТЭК ИНЖИНИРИНГ» замыслился как проектно-инжиниринговая компания по АСУ ТП. Но сегодня заказчику необходим комплексный подход при замене устаревших систем управления. Сюда входят строительные работы по подготовке существующих помещений к установке современного оборудования и обеспечению необходимого микроклимата, замена оборудования полевого КИПиА, кабельных и импульсных линий, применение современных высокоточных методов измерения, работы по обеспечению установок смежными инженерными системами: громкоговорящей связи, видеонаблюдения, пожарно-охранной сигнализации. В таком «широком формате» нами выполняются проектные работы на технологических установках ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ».

За восемь лет, прошедших с момента образования компании, было выполнено множество проектов на разных предприятиях, среди которых ОАО «ТАИФ-НК»,

Завод минеральных удобрений в Перми, Воскресенский ЗМУ, ОАО «Славнефть-ЯНОС», Афицкий НПЗ. Отдельно хочется отметить знаковое для Татарстана событие — строительство комплекса нефтеперерабатывающих и нефтехимических заводов ОАО «ТАНЕКО», на котором с 2009 года по настоящее время мы продолжаем успешно выполнять работы на субподряде «Июкогава Электрик СНГ». Уже запущены объекты общезаводского хозяйства, водоблок №1 и установка висбрекинга, а по второй очереди активно идет стадия проектирования и инжиниринга.

Но несмотря на то, что география выполняемых нами работ давно шагнула за пределы Татарстана, ОАО «Казаньоргсинтез», где начиналось становление и развитие «ЭИТЭК ИНЖИНИРИНГ», остается нашим стратегическим партнером. Пройдена полоса кризиса 2008–2010 годов, и на предприятии сегодня стартуют новые проекты. Недавно завершены пусконаладочные работы в цехе 813, где запущена АСУ ТП станции сбора конденсата на немецком оборудовании НІМА, впереди — реконструкция отделения конденсатоочистки. Очень интересная работа предложена нам по созданию комплексной системы контроля и управления доступом на территорию объединения, а также регистрации и контроля учета готовой продукции. Инициатор создания такой системы — В. ВАЛЕЕВ, руководитель отдела ПАиК управления экономической безопасности и режима.

Коллектив «ЭИТЭК ИНЖИНИРИНГ» поздравляет сотрудников ОАО «Казаньоргсинтез» с замечательным 55-летним юбилеем. Желаем успешного развития и процветания, внедрения самых современных и эффективных технологий, чтобы, как и прежде, оставаться на передовом рубеже отечественной нефтехимии. **Р**



ООО «ЭИТЭК ИНЖИНИРИНГ»

420030 г. Казань, ул. Клары Цеткин, 8/2а

Тел.: (843) 511-46-77, 524-73-05, факс 511-46-78

E-mail: info@eiteking.com, www.eiteking.com